
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 30 juni 2022 om 19:30 uur 

Aanwezig:  
Fysiek: Sylvana, Jean-Pierre, Vincent, Thijs 

MS-Teams: Mirjam en Ton (sluit om 20:00 uur aan) 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

• Notulen is goedgekeurd. En staat online.  

• Zichtbaarheid MR blijft op de actiepuntenlijst staan. 

• Andere actiepunten zijn uitgevoerd. 

Mededelingen 
directie  

• Begroting voor schooljaar 2022-2023 voor de MR is vastgesteld met 

de directie.  

• Het plan rondom ouders in de school loopt goed. Het voorstel is om 

het zo te laten en hier na de zomer op terug te komen. 

Mededelingen 
(G)MR  

- 

Agendapunten 
structureel  

Studiedagen schooljaar 2022-2023 (advies) 

Zijn al naar ouders gecommuniceerd.  

 

Schoolgids 2022-2023 (instemming) 

In de schoolgids zien we dat het leerlingenaantal daalt. Volgens directie 

hoeven we ons daar geen zorgen over te maken. Er vinden nu weer 

veel rondleidingen plaats. We zien vanaf onderaf veel nieuwe 

aanmeldingen komen. 

De MR vraagt zich af of de school de klachten ook geregistreerd. Dit na 

aanleiding van de uitleg klachtenprocedure in de schoolgids. Directie 

geeft aan dat klachten geregistreerd worden.  

Wat valt er onder levensbeschouwing? De periode naar Kerst en Pasen 

toe. Verder zijn we een eigentijdse katholieke school. Veel aspecten zie 

je ook terug in de Kanjertraining.  

Het valt de MR op dat De Anjelier 7% lager scoort op het streefniveau 

in vergelijking met vergelijkbare scholen. Directie geeft aan dat er één 

leerjaar niet is meegenomen. Die van dit schooljaar staat er ook nog 

niet bij. Directie kan de MR meer inzichten geven over de uitstroom 

begin volgend schooljaar.  Het advies van de MR is dat we graag wat 

extra tekst en uitleg bij dit punt in de schoolgids zouden willen zien.  



Actie: MR stemt in wanneer er wat extra tekst en uitleg in de schoolgids 

komt over het streefniveau en directie gaat na hoe het zit met de 

schoolverzekering (benoemt bij vrijwillige ouderbijdrage).  

 

Bestemming en hoogte vrijwilligersbijdragen (ter info) 

Het valt de MR op dat de schoolverzekering wordt betaald vanuit de 

vrijwillige ouderbijdrage. Directie gaat dit na, want volgens hen klopt 

dit ook niet.  

Het percentage dat de ouderbijdrage en pauzevervanging heeft betaald 

is wat lager dan vorige jaren. In verhouding met scholen om ons heen, 

betalen ouders van de Anjelier wat vaker de ouderbijdrage.  

Actie: Directie gaat na hoe de schoolverzekering wordt betaald en komt 

erop terug. 

 

Cito E toets / uitstroom (ter info) 

De analyse wordt nu uitgevoerd. Bij de volgende vergadering kan 

directie de inzichten delen. De resultaten op het eerste oog zien er 

goed uit. In de NPO scan worden verbeterpunten meegenomen. 

 

Evaluatie MR 2021-2022 (ter info) 

MR is tevreden hoe het nu gaat. Wel zouden we met directie aan het 

begin van het jaar onze doelen kunnen vaststellen en deze aan het eind 

van het jaar evalueren.  

Agendapunten 
actueel  

Corona Anjelier  

In juni zijn er 4 coronabesmettingen bij kinderen geweest. Voor de 

richtlijnen na de zomer wachten wij bij FEDRA de richtlijnen van OCW 

af voor een eventueel draaiboek. 

 

Alternatieve schoolweek 

De directies van de 9 pilotscholen zijn bijeengeweest. Zo gauw er 

nieuws is, wordt dit uiteraard medegedeeld. 

  

Rondvraag - 

Actiepunten 

MR:          instemming mailen op schoolgids.  

Directie:  gaat na hoe de schoolverzekering wordt betaald en komt  

                 erop terug + kijkt of ze tekst kunnen toevoegen aan de  

                 schoolgids bij het punt uitstroom + gaat bovenschools na  

                 hoe het zit met mechanische ventilatie 

Vincent:  zichtbaarheid MR 

Mirjam:   jaarverslag afmaken + notulen 

Volgende MR? Voorstel voor informele MR 8 september 2022 om 19.30 uur 
 


